
20/11/2024

Света архијерејска литургија у манастиру 
Дубочица код Пљеваља
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Поводом обележавања имендана настојатељице манастира игуманије 
Епистиме Његово Високопреосвештенство Архиепископ и Митрополит 
милешевски г. Атанасије служио је Свету архијерејску Литургију у манастиру 
Светог Николаја у Дубочици код Пљеваља, у понедељак 18. новембра 2024. 
године, на дан када Српска Православна Црква прославља Свете мученике 
Галктиона и Епистиму.

Саслуживали су настојатељ манастира Светог Николаја из Прибојске Бање 
игуман Петар, парох пљеваљски протојереј-ставрофор Никола Олић и 
протођакон Иван Савић.

Након заамвоне молитве освештани су славски дарови и преломљен славски 
колач.

Честитајући имендан игуманији Епистими, а сабраном верном народу 
празник, Високопреосвећени је, у пастирској беседи, рекао: – Трудимо се да 
фокусирамо нашу пажњу на оне који су у стању да воле, да дају. На 
богољупце и човекољупце. То није само испуњавање двеју Христових 
врхунских заповести него је то спасење свету. Баш у томе, у тој способности 
да испуњавамо те две заповести. Ми тако усвајамо спасење, не само за себе, 
кроз Господа Христа, него и за цео свет.

– Колико смо у стању да оприсутњујемо особине Христове у себи, у свом 
личном животу, у својој заједници, около нас, у тој мери овај свет има шансу 
да опстане, да не уништи сам себе. Јер, свет убрзано сам себе уништава.



Владика је посебно похвалио и уједно захвалио игуманији Епистими на њеном 
труду и раду које улаже како би ова света обитељ добро напредовала и 
узрастала, и на материјалном али и нарочито на духовном плану, додавши на 
крају: – Цркви су потребни добри подвижници, добри свештеници, добри 
монаси, добри хришћани у свету, у свакој области живота. За све призивамо 
благослов Божији и укрепљење.

У манастирској трпезарији игуманија Епистима је припремила трпезу љубави 
за све сабране на Божанској Литургији, у славу Божију а у част Светих 
мученика Галактиона и Епистиме.
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